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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA - 2022 DA FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DO 

INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N – BAIRRO CIDADE 

JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às oito 

horas e trinta e dois minutos, em sala de reunião virtual, no Google Meet, reuniu-se sob a presidência 

da Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva - Fasc, professora Emanuelle Helena Santos Cossolosso, 

o Conselho da referida faculdade, com a presença dos seguintes membros: Nadya Helena Alves dos 

Santos, César Augusto Paro, Samantha Hasegawa Farias, Aline Coutinho Cavalcanti e Brenda Lobato 

da Silva (representante discente). Os professores Carlos Podalirio Borges de Almeida, Priscila da 

Silva Castro e Aline Aparecida de Oliveira Campos se escontram em gozo de férias. A professora 

Letícia Dias Lima Jedlicka justificou sua ausência por motivo relacionado à saúde.  1. ABERTURA 

E VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A presidenta iniciou dando boas vindas e fez a verificação do 

quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES. 

Profª Emanuelle disse  que o Prof. Roberson avisou, no dia 29/06/2022, que o Iesb encaminhou o 

processo pedindo para convocar o candidato para ficar no lugar do ex secretário Jefferson. Foi 

recebido email no dia 23/06/2022 de Rafael Cleison Silva dos Santos, coordenador atual do curso de 

Bacharelado em Enfermagem do da Universidade Federal do Amapá, solicitando redistribuição ou 

permuta, sendo informado a ele que a Fasc, no momento, não dispõe de vagas para docentes, e que, 

além disso, possui concurso ainda em vigência. A direção da Fasc recebeu email do Conselho 

Municipal de Saúde de Marabá no dia 04/07/2022, solicitando dois representantes da Fasc para fazer 

parte das reuniões da Comissão Intersetorial da Saúde do Trabalhador e Trabalhadora, e após 

socialização do email entre os docentes, os professores Nadya Helena Alves dos Santos e César 

Augusto Paro manifestaram interesse, desta forma, tendo seus nomes encaminhados em resposta ao 

email do Conselho Municipal de Saúde de Marabá, como titular e suplente, respectivamente. Prof. 

César informou sobre a situação de duas alunas de estágio sem nenhuma dose de vacina contra a 

Covid, e disse que mesmo assim distribuiu as mesmas no campo de estágio da Divisão de Saúde e 

Qualidade de Vida (DSQV) da Unifesspa, porém o campo não se sentiu à vontade em receber 
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estagiários não vacinados, desta forma sendo indeferidas as matrículas das referidas alunas pela 

coordenação de estágio da Fasc. Prof. César também informou sobre a realização de um acolhimento 

aos alunos de estágio com oficinas em dois dias no espaço do Laboratório de Metodologias Ativas da 

Fasc. Informou também que houve reunião com a Secretaria Municipal de Saúde para discussão sobre 

os campos de estágio e que a Diretoria de Atenção Básica gostaria de apresentar a rede de atenção 

primária ao curso de Saúde Coletiva no dia 18/07/2022, faltando confirmação apenas do local para 

esta apresentação. 4. PROPOSIÇÕES. Não houve proposições. 5. ORDEM DO DIA. 5.1. 

Aprovação do Parecer do Relatório Parcial do Projeto de Extensão intitulado: "O bebê vai 

começar a comer, e agora? Educação nutricional para auxiliar famílias em introdução 

alimentar por meio de mídias sociais" coordenado pela Profª. Drª. Priscila da Silva Castro, com 

a colaboração de Emanuelle Helena Santos Cossolosso (Docente) e Ketler Winny Alves Silveira 

(Discente). Posto em votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 5.2. Homologação das férias 

da professora Ana Cristina Viana Campos referente ao exercício do ano de 2021 no período de 

08/11/22 a 14/11/22 (7 dias) e 16/11/22 a 23/12/22 (38 dias). Pauta aprovada por unanimidade. 5.3. 

Representação docente na congregação. Ponto de pauta retirado da reunião devido a ausência de 

sua proponente, Profª Letícia Dias Lima Jedlicka. 5.4. Alteração da Coordenação do LaASB. Ponto 

de pauta retirado da reunião devido a ausência de sua proponente, Profª Letícia Dias Lima Jedlicka. 

5.5. Realização de atividade de extensão com minicurso associado, tendo como público alvo os 

discentes das turmas 2018 e 2019 da Saúde Coletiva e tema de atividade “Mutirão para 

organização do LaASB”. Ponto de pauta retirado da reunião devido a ausência de sua proponente, 

Profª Letícia Dias Lima Jedlicka. 5.6. Análise de solicitação de tutorias. Foram apresentadas as 

solicitações de tutorias recebidas pela Fasc e, após apresentação das condições legais para realização 

de tutorias e ampla discussão, o Conselho deliberou da seguinte forma: Maria Eduarda Silva Santos 

teve sua solicitação de tutoria para a disciplina de História da Saúde Pública no Brasil indeferida visto 

que a Profª Aline Campos, responsável pela disciplina, informou de antemão que não tem a mínima 

condição de oferecer tutoria à aluna, no momento e que a disciplina será oferecida em 2022.4 aos 

calouros, podendo a aluna realizar a matrícula na ocasião; Maria Eduarda Silva Santos teve sua 
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solicitação de tutoria para a disciplina de Bioestatística I indeferida pois a disciplina já está sendo 

ofertada. Brenda Lobato da Silva, Bruno Barros Anchieta e Katarina Yasmin Pacheco Lima tiveram 

suas solicitações de tutorias para a disciplina de Métodos Epidemiológicos em Saúde deferidas, tendo 

a Profª Samantha Hasegawa como responsável; Paula Chaves Rodrigues teve sua solicitação de 

tutoria para a disciplina de Educação e Promoção da Saúde indeferida, justificada por já estar sendo 

ofertada neste semestre, inclusive em turno igual ao da turma original da aluna; Adriele Melo de 

Lima, Ellen Cris do Rosário de Souza, Larissy Hevinin Lobato dos Passos e Nayara Lucena Torres 

tiveram suas solicitações de tutorias para a disciplina de Economia e Saúde indeferidas, tendo em 

vista que a mesma será ofertada em 2022.4 e, no momento, não há docente disponível para atender a 

esta tutoria. 5.7. Solicitação de alteração da representação discente no Conselho da Faculdade 

de Saúde Coletiva. A atual representação discente, representada na reunião pela aluna Brenda Lobato 

da Silva, solicitou destituição da atual representação titular e suplente, apresentando os nomes de 

outras duas novas representantes indicadas entre os próprios alunos do centro acadêmico, sendo elas 

Ana Karoline Mesquita Barros (representante titular) e Nayhemili Sousa da Costa (representante 

suplente). Posta em votação, a alteração foi aprovada por unanimidade. 5.8. Solicitação à PROEG 

para que o cadastro dos PITs no SISPLAD ocorra apenas após finalizado o prazo de matrículas 

dos alunos a cada semestre. A Profª Aline Cavalcanti discorreu sobre a pauta, enfatizando que da 

forma como vem sendo realizado atualmente, esse cadastro acaba gerando retrabalho, pois torna-se 

muito comum haver alterações no PIT de cada docente até o final do prazo de matrículas dos alunos. 

Posto em votação, foi aprovado por unanimidade que a Fasc encaminhe esta demanda à Congregação 

do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas para que seja levado à PROEG. 5.9. Aprovação dos 

Planos de Atividades do Estágio Supervisionado Obrigatório. Prof. César, coordenador de 

estágio, apresentou os planos, os quais foram aprovados por unanimidade, com a ressalva de alteração 

no período apresentado e nos nomes de cada plano, passando de “I” e “II” para os nomes dos eixos 

em si. 5.10. Solicitação da saída do Professor Dr. César Augusto Paro da atual composição do 

Núcleo Docente Estruturante (NDE) da Fasc. Prof. César solicitou sua saída da atual composição 

do NDE, justificando que vai precisar se dedicar mais às demandas da coordenação de estágio. Posto 
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em votação, foi aprovada por unanimidade. 5.11. Apreciação da planilha do processo de 

monitoramento dos discentes em relação aos estágios. O proponente desta pauta, Prof. César, 

solicitou sua retirada. 6. ENCAMINHAMENTOS. A direção da Fasc responderá às solicitações de 

tutorias dos alunos via SigaA com as devidas justificativas de cada indeferimento. A direção da Fasc 

encaminhará à Congregação do Iesb que seja solicitado à PROEG para que o cadastro dos PITs no 

SISPLAD ocorra apenas após finalizado o prazo de matrículas dos alunos a cada semestre. A direção 

da Fasc fará solicitação de nova portaria de composição do NDE, sem o Prof. César, à Direção do 

Iesb. 7. O QUE OCORRER. Não houve. 8. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a Diretora da 

Faculdade de Saúde Coletiva, professora Emanuelle Helena Santos Cossolosso, agradeceu pela 

participação e atenção de todos e às dez horas e trinta e três minutos deu por encerrada a sétima (7ª) 

Reunião Ordinária do Conselho da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte e dois. Eu, 

Emanuelle Helena Santos Cossolosso, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, e demais 

membros presentes.  
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